

DISPENSA Nº 008/2016 - ERRATA

Na publicação da ratificação da dispensa nº 008/2016, realizada no 04/07/2016, onde se lê 19.018,26 (dezenove mil dezoito reais e vinte e seis centavos), leia-se R\$ 14.791,98 (quatorze mil setecentos e noventa e um reais e noventa e oito centavos), ratificando-se as demais informações nela contidas. PUBLIQUE-SE. Alto Taquari, 05 de julho de 2016. Fernanda Mara de Freitas. Pregoeira.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 60079f49

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar